Cviceni 1

1. Vytvorte tabulky pro s¢itani a nasobeni v Z;.

2. DokazZte matematickou indukei:
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3. a €R, a+§ = 1(€ Z). Dokaite, 7e pro kazdé n € N je a”—l—a% celé ¢islo.
4. Dokazte, 7e pro Vn € N a Vo € R : sin®*(z) + cos?*(z) < 1.

5. Pavel ulozil 50000 K¢ na terminovany vklad s ro¢ni irokovou mirou 3%.
Urokovaci obdobfi je 1 mésic. Kolik banka zaplati na trocich za 1 mésic?

6. Jakou ¢astku by bylo nutné uloZit v bance s urokovou mirou 3%, aby
ro¢ni urok dosahl 120000 K¢&?

7. Do banky bylo vlozeno 32000 K¢ na dobu 3 roky. Jaka bude ¢astka na
uc¢tu po uplynuti této doby, jestlize urokova mira je 4,8%.

8. Upravte vyraz:
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9. Upravte vyraz:
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Urcete vSechna prirozend m,n > 1, pro ktera plati:
m-+n m n
< 10
Umocnéte pomoci binomického rozvoje:
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)

3. ¢len binomického rozvoje je roven 1. Urcete pro jaké m to nastane:
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Urcete pocet nejvyse trojcifernych ¢isel, v nichz se ¢islice neopakuji.
Kolik ruznych hodi lze provést 4 kostkami?
Urcete kolika zptsoby se v Sestimistné lavici mize posadit 6 hochi,

jestlize:

e 2 chtéji sedét vedle sebe

e 2 chtéji sedét vedle sebe a 3. na kraji
Kolik permutaci s opakovanim lze vytvorit z pismen slova OKOLO?

Kolika zpiisoby lze na Sachovnici (828) vybrat:

e trojici policek



e trojici policek nelezicich ve stejném sloupci

e trojici policek nelezicich ve stejném sloupci ani v témze fadku

e trojici policek, kterd nejsou vsechna téze barvy

18. Kolika zptsoby lze umistit 4 stejné koule do 3 riiznych krabic?

19. Vybor sportovniho klubu tvoii 6 muzi a 4 zeny. Urcete:

e kolika zpisoby lze vybrat predsedu, mistopredsedu, jednatele a
hospodéare

e predchozi tak, aby predseda byl muz a mistopiedseda Zena nebo
obracené

e piedchozi tak, aby pravé 1 byla Zena

e trojici policek, kterd nejsou vSechna téze barvy



